
1

کوچکترن عدد مرکب یک رقی  عدد ............. است . . 1
1 ب . 2 الف .
0 د . 4 ج .

پاسخ :

کوچکترن عدد مرکب یک رقی  عدد 4 است .

اعداد  1ا 90 را ینویسیم و آنها را غربال یکنیم. اولن عددی که خط یخورد کدام است؟ . 2
4 ب . 2 الف .
5 د . 1 ج .

پاسخ :

عدد 1 در اولن مرحله روش غربال خط یخورد.

در غربال  1ا 1001، اولن مضرب 19 که برای نخستن بار خط یخورد کدام است؟ . 3
57 ب . 38 الف .

361 د . 209 ج .

پاسخ :



2

بقیه گزینه ها قبلا با مضارب اعداد دیگر خط خورده اند.

در غربال  1ا 1001، عدد 1001 ابتدا در مضارب کدام عدد اول خط یخورد؟ . 4

پاسخ :

7 (1001 به 2، 3 و 5 بخشپذر نیست.)

در تعن عددهای اول از  1ا 549 به روش غربال، آخرن عدد اولی که مضرب آن باید خط بخورد چه عددی است؟ . 5

پاسخ :

اعداد  30ا 50 را نوشه و اعداد مرکب بن آنها را بیابید. . 6

پاسخ :



3

255 اولن بار تحت عنوان مضارب کدام عدد اول خط ی خورد؟ . 7
5 ب . 3 الف .

17 د . 7 ج .

پاسخ :

8
.

پاسخ :



4

9
.

143 ب . 169 الف .
91 د . 117 ج .

پاسخ :

10
.

9 ب . 3 الف .
21 د . 15 ج .

پاسخ :


